

每个节目都是成长的勋章

2025年田家庵区优秀少儿艺术作品汇报演出举行

本报讯(记者 尚家起)5月30日下午,“童心向党 筑梦中国”2025年田家庵区优秀少儿艺术作品汇报演出在田家庵区政府大礼堂举行。

本次演出集中展示了全区青少年在艺术教育领域的丰硕成果,近20个精彩纷呈的节目,为观众带来了一场美轮美奂的视听盛宴。

整场演出节目种类丰富,表现形式多样,充分彰显了田家庵区少儿艺术教育的蓬勃发展态势。暖场节目交响管乐《我的祖国》《铁血丹心》,以铿锵有力的旋律,抒发了孩子们对祖国的热爱之情。紧随其后的舞蹈《阮郎归·初夏》,

将青春洋溢的活力与时代韵律巧妙交融。

传统艺术与现代审美在舞台上交相辉映。武术表演《武韵》动作刚劲利落,尽显中华武术的深厚底蕴与少年的飒爽英姿;快板《竹板声声跳》童趣盎然、节奏明快,赢得满堂喝彩;京剧《智取威虎山》选段一招一式韵味十足,充分展现了国粹艺术的非凡魅力。

舞蹈类节目依旧是舞台的“主力军”。来自田家庵区各所小学、幼儿园的《小河淌水1952》《西西里的舞会》《红叉荷韵花鼓娃》等节目接连上演,小演员们用优美的舞姿诠释着不同风格的

故事与情感,在童真烂漫中尽显艺术的灵动之美。

音乐的魅力同样贯穿全场。小提琴演奏《森林狂想曲》旋律悠扬婉转;民乐合奏《花儿与少年》欢快活泼;表演唱《一路生花》《经典歌剧大联唱》则用动人的歌声,展现出声乐艺术强大的感染力。体育舞蹈《劲舞童趣》更是将力量、节奏与美感完美融合。

这场演出是艺术才华的集中展示,凝聚着孩子、老师与教育机构的心血,孩子们用艺术描绘梦想,为少儿艺术教育发展添彩。

科技艺术节变身梦想发射台

一群小学生玩转了传统与未来



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)5月30日下午,淮师附小山南第十六小学2025科技艺术节暨“六一”汇演在艺术报告厅举行。艺术报告厅内座无虚席,同学们脸上洋溢着兴奋与期待,欢声笑语此起彼伏,气氛热烈非凡。

开场的舞龙舞狮与剪纸节目巧妙融合传统文化,灵动的龙狮跳跃腾挪,引得现场掌声雷动。紧接着,啦啦操《火花舞者》绚丽登场,明快的节奏搭配活力四射的舞姿,瞬间点燃全场热情。

十佳少年、优秀少年视频展演及颁奖环节振奋人心,台下同学们备受鼓舞。随后,合唱《田埂五月踏花鼓》旋律悠扬,歌声在报告厅内久久回荡,传递出纯真美好。柔道表演《男儿当自强》刚健有力,充分展现拼搏精神。

最后,艺术节服装秀凭借创意十足的设计,为本次汇演画上完美句号。此次汇演不仅是才艺展示的平台,更是同学们梦想绽放的舞台,为校园生活留下浓墨重彩的一笔。



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)5月30日,市直幼万茂分园以“粽情端午·童心烂漫”为主题,组织开展了一系列沉浸式传统文化体验活动。该园通过民俗打卡、亲子互动等趣味方式,将端午节文化深植于孩子心田,助力传统文化薪火相传。

活动以端午“游园礼”拉开帷幕。家长和孩子走过艾草“粽”门,寓意驱

邪纳福。孩子们接受朱红点额,用“沐兰汤”净手洁面、系红绳,寄托美好祝愿。老师讲述屈原故事,传递家国情怀。随后,大家还一起包粽子、编艾草花束。

园方表示,此次活动既是民俗体验,也是德育课堂,旨在让孩子成为传统文化“小传承人”,在实践中感悟习俗深意,树立文化自信。

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 葛少丽)5月30日,田家庵区前锋社区新时代文明实践站、关工委联合田家庵区第五幼儿园,共同举办了一场精彩纷呈的“六一”文艺汇演。这场汇演为孩子们打造了展现自我、放飞梦想的舞台,让社区成为孩子们童年记忆里的温馨港湾。

活动现场,舞台光影交织,孩子们与老师化身舞台精灵,尽情释放活力。灵动的舞蹈、清脆的歌声、幽默的小品,将童真童趣展现得淋漓尽致。充满创意的节目编排,不仅生动展示了师生的艺术才华,更承载着他们对未来的无限憧憬。稚嫩童声唱响欢乐旋律,灵动舞步诠释纯真美好。台下,观众们用此起彼伏的掌声、欢呼声为小演员们加油喝彩,现场洋溢着幸福热烈的节日氛围。

此次文艺汇演,是前锋社区践行“护苗成长”行动的生动实践。未来,社区将继续开展更多丰富多彩、寓教于乐的亲子活动,共同绘制儿童友好型社区的美好画卷,用爱与陪伴守护孩子们的纯真童年,为他们的成长之路点亮明灯。

“粽”享六一 趣味集市



粽叶飘香的端午佳节邂逅纯真欢乐的“六一”国际儿童节,会擦出怎样的火花?近日,淮南文汇学校以“‘粽’享‘六一’,趣玩集市”为主题,精心打造了一场集非遗文化、亲子体验与创意市集于一体的双节嘉年华活动,为孩子们献上了一份特别的节日礼物。